

МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ФЕВРАЛЯ

Благодарова Виктора Александровича, Вертянкину Анну Сергеевну, Павлову Марию Михайловну, Савелова Тимофея Харлампиевича, Тарасову Галину Павловну, Тихову Марию Авраамовну, Фирсову Клавдию Петровну – с 85-летием;

Баранова Бориса Яковлевича, Боровикову Марию Акимовну, Давыдову Цецилию Михайловну, Колабушина Василия Андреевича, Колачеву Антонину Михайловну, Леонову Дарью Аввакумовну, Нефедову Нину Леонтьевну, Новоселова Алексея Гавриловича, Носова Германа Михайловича, Одинцова Федора Михайловича, Писарева Николая Яковлевича, Рахматуллина Ривката Мухаисовича – с 80-летием;

Бутылину Антонину Васильевну, Матвееву Веру Илларионовну, Попокину Анну Ивановну – с 75-летием;

Чугуну Галину Зианжановну – с 50-летием.

Желаем всем им болеть пореже, не унывать никогда, не стареть душой и еще долго-долго радовать нас своим общением.

Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов п.Малаховка

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



1 марта, суббота. Вселенская родительская (мясопустная) суббота. Сщмч. Ермогена, патриарха Московского и всея Руси, чудотворца. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 2 марта, воскресенье. Неделя мясопустная, о Страшном Суде. Свт. Льва, папы Римского. Заговенье на мясо. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 8 марта, суббота. Всех преподобных отцев, в подвиге просиявших. Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 9 марта, воскресенье. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощеное воскресенье. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. Вечерня с чином прощения. Заговенье на Великий пост. 10 марта, понедельник. 17.00. Великий канон прп. Андрея Критского.

ТОЧКА ОТЧЕТА



В прошлый четверг 21 февраля в «Союзе» состоялся традиционный отчет главы поселка о деятельности администрации в 2007-м году. Желающие могли ознакомиться с полным текстом доклада уже в прошлом номере «МВ».

(Окончание на стр.3)

Малаховский ГОМ убедительно просит

жителей поселка во время подготовки и проведения выборов Президента РФ 2 марта проявлять повышенную бдительность.

При выявлении нарушений правил агитации и избирательного законодательства, а также в целях предотвращения терактов обо всех подозрительных происшествиях и лицах следует немедленно сообщать в Малаховский ГОМ по телефонам 501-55-02; 501-04-44; 501-84-11, 501-82-44.

ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ

На недавних выборах в Госдуму Московская область показала хорошую активность. А по Люберецкому району Малаховка – в первых рядах. Хочется надеяться, что на президентских выборах этот показатель не ухудшится.

Накануне выборов Президента Российской Федерации в администрации поселка состоялся ряд встреч с руководителями общественных объединений, предприятий и организаций, председателями уличных комитетов, ветеранами, активистами. Глава поселка А.Н.Автаев призвал общественность Малаховки проявить гражданскую сознательность и активность, придя на главные для страны выборы. Наша администрация оказывает содействие участковым избирательным комиссиям в подготовке помещений для голосования, подъезда и подхода к ним, освещения участков, создания хороших условий как для избирателей, так и для членов УИК. А это и обеспечение в непростых погодных условиях бесплатного подвоза малаховцев на избирательные участки (что уже стало доброй традицией), и продажа продуктов питания из так называемой «продовольственной корзины» с минимальной торговой наценкой (что также получило одобрение практически всех, кто на прошедших в декабре 2007 года выборах в ГД РФ мог воспользоваться услугами наших торговых работников). И хотя они работали практически без прибыли, зато добрых слов в свой адрес слышали немало. Вот и на этот раз на избирательных участках будет организована продажа продуктов питания, канцелярских товаров, выпечки, то есть ассортимент товаров будет значительно расширен.

На минувших декабрьских выборах 14 «ранних птах» ушли домой с чайными сервизами. 2 марта также все, кто первыми опустит заполненный бюллетень в урну для голосования, получат подарок от главы поселка. Какой? Узнаете, если встанете пораньше и придете к открытию избирательного участка.

Руководителям общественных объединений, председателям уличных комитетов, активистам отдельное спасибо за проделанную работу по уточнению списков избирателей. Чтобы выездные комиссии действовали более оперативно и смогли заранее узнать примерное количество голосующих на дому, наши общественники и соработники постарались составить предварительные списки этой категории избирателей. Причем делали это заинтересованно, прекрасно понимая, что таким образом облегчают работу УИК. А значит, и помогают более организованно провести выборы.

1 марта комиссия из членов постоянно действующей рабочей группы по противодействию терроризму и экстремизму проверит избирательные участки на предмет антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности, а также определит степень подготовленности участков к самым важным российским выборам. С 8 часов утра и до закрытия участков на них будут дежурить представители правоохранительных органов, МЧС. Сотрудники ГИБДД также будут

«отслеживать» подъезжающий транспорт. Напоминаем, что в радиусе 50 метров от УИК не стоит оставлять свои транспортные средства. К избирательным участкам имеют право подъезжать только машины, обеспечивающие процесс голосования.

И последнее – но самое важное. Администрация поселка, Совет депутатов надеются, что, несмотря на любую погоду, жители поселка Малаховка придут на избирательные участки, продемонстрируют гражданскую сознательность и активность и выберут того президента, который достойно продолжит колоссальную работу, проделанную за минувшие годы по возрождению нашей родины, за которого не стыдно будет перед мировым сообществом, а главное, перед самими собой.

Ведь 2 марта 2008 года мы будем выбирать будущее, и это будущее зависит от всех нас!

А.В.Ракша,
начальник орготдела

Уважаемые избиратели!

В день выборов Президента России 2 марта 2008 года на избирательных участках поселка сотрудниками МУЗ «Малаховская городская поликлиника» будут проводиться консультации терапевтов и педиатров по здоровому образу жизни. А кроме того:

1. В гимназии № 46
 - определение уровня сахара в крови с 8.30 до 12.00 час. (строго натощак).
 - измерение артериального давления с 12.00 до 16.00 час.
2. В школе № 47
 - измерение внутриглазного давления с 10.00 до 16.00.
 - измерение артериального давления с 10.00 до 16.00.

3. В школе № 52
 - подбор очков с 10.00 до 16.00 час.
 - измерение артериального давления с 10.00 до 16.00.
4. В школе № 48
 - В клубе «Шахтер»
 - снятие ЭКГ с 10.00 до 16.00 час.
 - измерение артериального давления с 10.00 до 16.00.
5. В МГАФКе
 - определение уровня сахара в крови с 8.30 до 12.00 (строго натощак)

Гл. врач МУЗ «Малаховская городская поликлиника» Н.А.Досаева

ОН ТОЖЕ УЧИЛСЯ В НАШЕЙ ШКОЛЕ

На прошлой неделе нашу школу посетил Николай Александрович Целиков. Он интересовался школой, в которой учился его отец. Мы узнали много интересного из истории нашей школы, так как в архиве Целиковых хранится много старинных фотографий, есть воспоминания о школьных годах. Н.А.Целиков оставил нашей школе копии очень ценных исторических материалов.

Мы узнали, что отец Николая Александровича – Целиков Александр Иванович закончил нашу школу в 1921 году. В его воспоминаниях прослеживается любовь к родной школе, к своим учителям и к поселку Малаховка, в котором он жил в начале прошлого века. Дом Целиковых находился на улице Безьянный тупик.

В дальнейшем Александр Иванович стал великим ученым, академиком. Он внес огромный вклад в развитие металлургической промышленности нашей страны. По его учебникам учат металлургов во всем мире. За свои заслуги А.И.Целиков был дважды удостоен звания Героя Социалистического Труда, несколько раз награждался Государственной премией.

Нам же Александр Иванович Целиков особенно дорог, так как он выпускник нашей школы. Его сын, Николай Александрович, также продолжил дело отца и сейчас работает в созданном отцом ВНИИМТМАШе. Из биографии Александра Ивановича я вынес для себя много полезного. Его целеустремленность, сила воли и духа восхищают. Мы гордимся, что такой человек учился в нашей школе.

Фарковец Сергей, 116



Светлой памяти Пастыря

Продолжение. Начало в №7

Священник – эзк – снова священник

Служить о. Виктора направили в Кишинев, там им с матушкой дали тесную квартирку.

Пришли наши, и война еще не кончилась, когда батюшку арестовали. Из рассказа о. Виктора: «Меня обвиняли в том, что я связан с английской разведкой, что было полной несурезицей. Следовательно требовал подписать в знак согласия обвинение, я отказался категорически, на допросах получал от него безжалостные побои кочергой по спине. Вскоре следователь понял, что не сможет доказать, что я английский шпион, и, прокричав «Сталин социализм строит, а ты в попы пошел!», отдал меня на суд тройки, которая определила мне срок ссылки 5 лет, как «социально опасному человеку».

Тюрьма, следствие, этап, лагерь – сколько ужаса, боли и страдания вмещают в себя эти слова! Камера-одиночка, а в нее – по 25 человек, не то, что лечь, сесть негде, на следствии – получи кочергой по спине, а этап... Он в Воркуту, и таким, как о. Виктор, места в арестантских вагонах оставалось только под нарами на полу, все

остальное было забито уголовниками. Пережить этот ад можно было лишь с молитвой, и батюшка молился непрестанно. Даже Пасхальную заутреню в лагере отслужил однажды, за что и угодили, конечно, в карцер. «Зато послужил хорошо, – вспоминал он. – Два хора у нас собралось, я на память тропари Пасхальные записал».

Спустя годы два бывших эзка сталинских лагерей встретятся в Рязани: учитель одной из рязанских школ Александр Солженицын и священник кафедрального собора Бориса и Глеба о. Виктор Шиповальников, под диктовку которого Александр Исаевич запишет много-много строк для своей книги «Архипелаг ГУЛАГ».

Освободили батюшку досрочно в 1947 году, так как Сталин отдал распоряжение открывать храмы, и велел подать ему списки заключенных священников, в которых нуждалась церковь, вот владыка Николай (Ярушевич) и включил о. Виктора в списки. Он вернулся к служению, и во многих местах довелось послужить ему, начиная с родного Архангельска до нашей благословенной Удельной. Он служил в Ростове, Пскове, Рязани... Да, не приходилось надолго прилепляться серд-

цем к одному приходу. Чуть что не угодное властям – уйти с глаз долой, а то будет плохо. Не дозволялся колокольный звон, крестные ходы, освящение домов. Существовал даже указ, не позволявший священнику появляться в духовной одежде вне храма. Везде, где служил о. Виктор, он восстанавливал, поновлял, благоустроивал храмы, ибо они в том нуждались. А также батюшка делал все возможное, чтобы показать всем культуру, мощь, красоту и живую радость православных богослужений. Сам он всегда ходил в духовной одежде, устраивал крестные ходы, возобновлял колокольный звон, привлекал прихожан чтением акафистов. В каждом храме, где ему доводилось служить, он создавал великолепный хор. В этом ему помогала матушка, регент, тонко понимающая церковное пение.

«Я всегда думал о том, что надо так поставить службу, чтобы люди, которые, может быть, не так часто ходят в храм, ушли из него с особым чувством духовного очищения и радости», – говорил о. Виктор.

Батюшку помнят многие жители Павлово-Посадского р-на, так как в 1976 году он был назначен настоятелем храма Рождества Христова в Заозерье и в течение 17 лет был внимательным, чутким пастырем для всех прихожан. О. Виктор вспоминал: «Церковь в Заозерье хоть и не закрывалась, но в ней не служили одно время совсем, поэтому приходилось там все чинить и благоустраивать». В замечательном храме Рождества Христова, расположенном на берегу святого озера, как драгоценное наследство бережно хранят традиции и порядки, что были заложены при настоятельстве о. Виктора, который все 17 лет безропотно выполнял свое послушание, согревая людей теплым словом и ободряя ласковым взглядом. Дорогой читатель, все эти годы путь батюшки от дома до храма занимал 3 часа (в один конец), он жил в Кратово! О. Виктор вспоминал: «Как-то случайно владыка Алексий (будущий патриарх) говорил: «Вы в такую даль ездите! Надо Вас перевести». И они с владыкой Ювеналием перевели меня в Удельную».

О. Аверина, Л. Шачнева
(Продолжение следует)



ФАИНА РАНЕВСКАЯ И «ТОТ, КТО ПОЛУЧАЕТ ПОЩЕЧИНЫ»

Самые яркие воспоминания юности память хранит в подробностях всю жизнь. Фаина Георгиевна Раневская, юность которой пришлась на годы Первой мировой войны, почему-то вспоминала из той поры совсем другое – только милое и забавное. С особым удовольствием и ностальгией – лето 1915 года в Малаховке.

Ей было 19 лет, и она уже успела принять два судьбоносных решения: окончательно стать актрисой и окончательно порвать с семьей. Семья была любящей, культурной, обеспеченной – нормальной еврейской. Но на этот раз Фаину не поддержала. Глава семейства Гирш Фельдман имел в Таганроге собственный вместилистый особняк и свой пароход, на котором в 1918 году родственники актрисы покинули Россию. Самая тихая и скромная из дочерей проявила характер и осталась в разоренной стране без какой-либо поддержки и средств к существованию. Оказалось, что театр она любит более всего и всех на свете. Во имя этой всепоглощающей страсти Фаина Георгиевна отринет счастье любви земной, человеческой. Она раз и навсегда выберет любовь неземную – Театр. Желая скрыть горестные последствия этого выбора, Раневская будет всю жизнь «припудривать» окружающим мозги невинными и язвительными шуточками, иронией, остроумными розыгрышами и шокирующими откровениями. Быть может, такую не женскую позицию ей подсказал никто иной, как «Тот, кто получает пощечины»?

Они впервые увидели друг друга и подружились на сцене Малаховского летнего театра. На склоне лет Раневская об этом расскажет так: «Я очень хорошо помню, каким потрясенным в Малаховском театре была для меня встреча с великим трагическим актером Певцовым. Мне посчастливилось видеть его в пьесе Леонида Андреева «Тот, кто получает пощечины». Помню, когда я узнала, что буду участвовать в этом спектакле, я подошла к нему и попросила дать совет, что делать на сцене, если у меня нет ни одного слова

в роли. «А ты крепко люби меня, и все, что со мной происходит, должно тебя волновать». И когда спектакль был окончен, я громко плакала, мучаясь его судьбой, и никакие утешения подружек не могли меня упокоить. Тогда побежали к Певцову за советом. Добрый Певцов пришел в нашу гримерную и спросил меня: «Что с тобой»? «Я так любила. Так крепко любила вас весь вечер», – выдохнула я, рыдая. «Милые барышни, вспомните меня потом. Она будет настоящей актрисой». Прошли десятилетия, а Певцов стоит у меня перед глазами и живет в сердце моем».

Мало кому известная юная Раневская оказалась в Малаховке благодаря случайному знакомству, а затем и дружбе с Екатериной Васильевной Гельцер. Знаменитая балерина, веря в талант своей подопечной, пристроила ее статисткой в антрепризы летнего сезона. Уже в зените славы актриса будет вспоминать: «В Малаховском летнем театре началась моя артистическая деятельность. В те далекие годы в Малаховке гастролировали прославленные

актеры Москвы и Петрограда».

Илларион Николаевич Певцов ворвался в театральную жизнь Москвы яркой кометой. Уже первый спектакль заставил всех заговорить о доньине неизвестном и поразительном актере. Его игра не просто захватывала, она оставалась в душах какой-то беспокойный, тревожный след. Необычен был сам вид актера: своеобразие шло и от сгорбленной фигуры, и от резких черт лица. Удивляла его манера говорить и двигаться, дразнящий тембр голоса, нарочито замедленные жесты. Возможно, эта манера игры шла от необходимости преодолевать на сцене природное занкание. Певцов умел заворожить, заинтриговать зрителя затаенным темпераментом, даже недосказанностью сценических образов.

Лишь его Тот в романтической мелодраме Андреева приблизил аудиторию к разгадке актера Певцова. На сей раз герой всерьез зацепил своего исполнителя «за живое». В пьесе Андреева переживший глубоко разочарование Тот поступает в цирк партерным клоуном. О причинах, побудивших героя принять такое странное решение, прямо не говорится. Известно, что он в прошлом пережил предательство друга, укравшего у него всё, чем он жил, включая любовь. Теперь «Тот, кто получает пощечины» ищет внутреннего удовлетворения и успокоения в болезненном, шутовском самоунижении. Певцов примерял на себя, вживался в этот образ, ошеломляя зрителя пронзительной игрой. Пользуясь правом юродства, клоун бесцеремонно обращался с людьми из отвергнутого им мира, сдобривая обличие насмешкой, иронией, язвительной злобой. Он проклинал этот мир – и в то же время тосковал по человеческой близости. Мечтал о любви и дружбе – и понимал всю бесплодность своих надежд. Он смеялся над всеми и над собой, над своими страданиями и даже профессией, возводя при этом шутовство в степень высшей житейской мудрости. Актерское неистовство порождало иллюзию полной реальности происходящего на

сцене. Потрясенные зрители находились в полуобморочном состоянии. Таков был «Тот, кто получает пощечины» Певцова.

О том, каким был Илларион Николаевич в жизни, доверимся впечатлениям Фаины Георгиевны: «Было в Певцове что-то пленительно-детское... Он любил нас, молодых. После спектакля обычно звал нас с собой гулять, возвращались мы на рассвете... Он внушал нам, что настоящий артист обязан быть образованным человеком. Должен знать лучшие книги мировой литературы, живопись, музыку. Он убивал в нас всё бытовательское, мешанское. Он повторял: «Не обзаводитесь вещами, бегайте от вещей». Ненавидел стяжательство, жадность, пошлость. Его заветами я прожила долгую жизнь. И по сей день помню многое из того, что он нам говорил. Милый, дорогой Илларион Николаевич Певцов... Я любила и люблю вас. И приходят на ум чеховские слова: «Какое наслаждение – уважать людей».

Саму ее начали цитировать ещё при жизни. Афоризмы и фразы («от Раневской») стали достоянием и украшением устной речи. Какой другой даме могло прийти в голову такое признание: «Надо же, как я стара – я ещё помню порядочных людей». Выросшая в семье с материальным достатком, Фаина Георгиевна умудрилась обзавестись иммунитетом к отсутствию денег. Считала, что «деньги мешают, когда их нет, и когда они есть». Сказались юношеские лекции-прививки Певцова? «Мое богатство, очевидно, в том, что оно мне не нужно», – повторяла Раневская. Авансы гонимых за будущие мемуары, подержав в руках, тут же возвращала: боялась, что «деньги будут прожраны – позор останется». Иногда хвалила себя: «У меня хватило ума глупо прожить жизнь». Книгу воспоминаний, о которой мечтали её почитатели и издатели, она так и не написала. Возможно, потому, что «воспоминание – невольная сплетня».

«Боже мой! – сетовала Раневская, – я и не заметила, как прошмыгнула

жизнь». Вот и мы рискуем не заметить, что проскочило уже целое столетие и на подходе юбилей первого выхода на сцену неповторимой, обожаемой Фаины Георгиевны. Приятно сознавать, что эта сцена была малаховской. На этой сцене великая Раневская брала первые уроки мастерства и человечности у самых знаменитых актеров. В знак уважения к титанам русской культуры, отметившим наши края своим посещением, малаховцы взялись восстановить сгоревшую святыню – свой Летний театр. Исчезнувший в 1999 году как «легенда XX века», он с каждым годом всё более превращается из легенды в призрак – прекрасный и беспощадный.

И. Весницкая



Первая московская фотография Раневской была сделана в Малаховском театре. «Шляпка на мне была еще парижская».

Илларион Певцов.
«Тот, кто получает пощечины»





ТОЧКА ОТЧЕТА



Хор детской музыкальной школы им.Л.И.Ковлера исполняет Песню о Малаховке (слова и музыка В.Егорова). Катя Мельник (оздоровительный центр «Здоровый человек») исполняет испанский танец «Фламенко».



Таким полным зал «Союза» бывает разве что по большим праздникам (с грядущей в конце раздачей сладких сувениров). Население у нас в поселке, надо сказать, гражданственно активное. Не только депутатский корпус и муниципальные службы, но и все общественные организации организованно явились на этот отчет.

После доклада главы, его замы отвечали на вопросы, присланные по «горячей линии» и в записках из зала. Но, видно, не все ответы специалистов администрации удовлетворили спрашивавших, а некоторым вопросам просто не хватило «формата». И часть людей покинула зал, не дожидаясь финального концерта. Что касается «не озвученных» ответов, то для них мы еще

выделим газетную площадь. А вот чтобы ответы эти удовлетворили бы жителей – с этим, конечно, чуть сложнее.

Вот концерт, организованный силами местных самодеятельных талантов, вполне порадовал оставшиеся большинство. И торжественная Песня о Малаховке в исполнении детского хора (по сути, местный гимн), и чувственный испанский «фламенко», и озорной, разбитной «Квик лайф» – все это стало ярким дополнением к отчету администрации.

В.Антонов
Фото С.Кудрявцевой

Из ПАМЯТКИ НАСЕЛЕНИЮ

о действиях при ликвидации чрезвычайной ситуации

Пожар в квартире

1. Вызовите пожарную охрану по телефону «01».
2. Сообщите о пожаре соседям.
3. Если это не опасно, постарайтесь потушить пожар подручными средствами (водой, мокрой тканью).
4. Отключите электроэнергию электрорубильником (автоматом) в квартирном щитке.
5. Отключите подачу газа.
6. Во избежание притока воздуха к очагу пожара воздерживайтесь от открывания окон и дверей.
7. Если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь.

8. Прибывшему пожарному караулу сообщите об оставшихся в помещении людях.
9. При невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками о пожаре привлекайте внимание прохожих и пожарных.

Пожар на балконе

1. Позвоните в пожарную охрану по телефону «01».
2. Тушите загорание любыми подручными средствами, т. к. огонь в подобных случаях быстро распространяется в квартиры верхних этажей.
3. Если справиться с пожаром не удалось, закройте балконную дверь и покиньте квартиру.

Горит телевизор

1. Отключите телевизор от электросети. Если из-за огня не подойти к электророзетке, то обесточьте квартиру электрическим автоматом или рубильником.
2. Сообщите о пожаре в пожарную охрану по телефону «01».
3. Если это не опасно, постарайтесь потушить пожар.
4. Если под рукой не оказалось воды - накройте горящий телевизор плотной тканью (покрывалом, одеялом). Без доступа воздуха горение прекратится.

5. Если справиться с пожаром не удалось, немедленно покиньте помещение, притворив за собой дверь.

При загорании других электробытовых приборов действуйте таким же образом.

Пожар на кухне

1. Если загорелся жир на сковороде, то перекройте подачу газа или электроэнергии.
 2. Накройте сковороду (кастрюлю) крышкой или плотной мокрой тканью. Оставьте сковороду остывать на некоторое время.
- Запомните:** в данном случае применять воду нельзя - горящее масло разольется на еще большей площади, и потушить пожар станет значительно сложнее.

(Продолжение следует)

Да здравствует футбол!

22 февраля на стадионе «Труд» состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню защитника Отечества и ставший уже традиционным. Погода, не раз проверявшая юных футболистов на прочность, также не изменила традиции и преподнесла им очередной сюрприз. В прошлом году, напомню, турнир в честь 23 февраля проходил при 25-градусном морозе. Нынешние игры, наоборот, сопровождался дождем и сильным ветром. Впрочем, обращать внимание на капризы погоды нашим мальчишкам было некогда. Борьба за победу шла активно и решительно, тем более что соперники у «Надежды» нынче были весьма достойные: «Виктория» из Балашихи и томилинский «Урожай». Команды достаточно сильные, именитые, и вполне заслуживающие того, чтобы сказать о них несколько слов отдельно.

Футбольный клуб «Виктория» был образован при Центре дополнительного образования Управлением образованием г.Балашихи в 2002г. С тех пор и по сей день он прочно удерживает позиции футбольного лидера, являясь, по сути, сильнейшим в своем регионе. Становясь из года в год обладателем Кубка Балашихинского округа, эта команда демонстрирует великолепные результаты и на более крупных турнирах. Например, в 2005 году футбольный клуб «Виктория» стал чемпионом Московской области среди детско-юношеских команд. В 2003-м - обладателем Кубка губернатора Московской области Б.В.Громова; в 2004-м - обладателем Кубка депутата Госдумы Д.В.Саблина. Руководитель «Виктории», педагог дополнительного образования Сергей Александрович Михеев рассказал, что сейчас в ф/к «Виктория» представлены команды в 4-х воз-

растных группах, в которые входят ученики 29 балашихинских школ. Кроме футбола в Центре дополнительно образован ребята с удовольствием занимаются лыжами, плаванием и другими видами спорта, и все это – абсолютно бесплатно.

«Почему-то в последнее время многие родители гораздо охотнее записывают детей не в бесплатные, а в платные секции, - удивляется тренер томилинского «Урожай» В.А.Курнов-Коваленко. - И, разумеется, в этом случае они гораздо лучше контролируют их посещение ребенком, Заслуженный тренер России, Белоруссии и Украины был очень огорчен тем, что многих его игроков родители не отпустили в Малаховку из-за испортившейся погоды. «А вот если бы наши занятия были платными, то отношение родителей скорее всего было бы другим,» - сетует Владимир Алексеевич. Сразу вспомнилось, как в прошлом году аналогичная проблема накануне турнира возникла в детской команде ЦСКА. Юные футболисты тогда всей командой отправились к руководству и отстаивали свое право играть при любой погоде. К сожалению, среди членов команды «Урожай» подобного энтузиазма не наблюдалось, и она была вынуждена приехать на турнир в неполном составе. Чтобы игра состоялась, футболистам «Надежды» пришлось выручить гостей: часть наших ребят в первом матче сыграла за «Урожай». Как выяснилось, для проведения тренировок у томилинских футболистов имеется прекрасная база. Легом это стадион «Урожай», где футбольное поле (травяной газон) постоянно поддерживается в хорошем состоянии и где отре-

монтированы раздевалки. Зимой ребята тренируются в спортзале 18-й гимназии и очень благодарны ее директору Любови Петровне Островской, любезно предоставившей им это помещение. Кстати, именно 18-я томилинская гимназия в ноябре прошлого года заняла 1-е место в командном зачете на районных соревнованиях «Будущее без наркотиков».

К концу игр ветер и дождь превратили футбольное поле в каток. Хозяев это огорчило: большинство футболистов «Надежды» по примеру неоднократного чемпиона мира Всеволода Боброва на зиму «перепрофилируются» в хоккеистов. (При этом в хоккее они играют ничуть не хуже, чем в футбол!) А вот гостям на льду пришлось несладко, и в ряде игр они уступили нашим ребятам. В старшей группе 1-е место у «Надежды», 2-е – у «Виктории». В младшей группе побе-

дила «Виктория», а «Надежда» и «Урожай» заняли соответственно 2-е и 3-е места. Лучшими игроками турнира стали наши Никита Першин и Василий Пахомов, а также томилинец Василий Цубан и Андрей Исаев из Балашихи. А голкипер «Виктории» Мусса Алиев удостоился приза за мужество, проявленное во время одной из игр. Принимая довольно сложный мяч, вратарь спас команду от неминуемого гола ценой своей головы (результатом его самоотверженности стала ссадина, полученная при ударе о штангу).

В целом гости остались довольны и турниром, и традиционным радужным приемом, оказанном им сотрудниками ФОК «Труд». А сами матчи прошли интересно и динамично, в очередной раз подтвердив, что в Малаховке для футбола плохой погоды просто не бывает!

С.Кудрявцева



Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759 Требуется сварщики

Геодезическая служба ЧОУ «Золотой петушок» сообщает, что 7 марта будет проводиться межевание земельного участка гр. Дружининой Т.К. по адресу: Люберецкий район п.Малаховка, ул. Прудовая, уч. 50. Заинтересованных лиц просим прибыть к 11 часам по указанному адресу.

Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.

КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
В офисе много образцов.
Огромный выбор в каталогах.

www.volshebники.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

В КДЦ «Союз» 1 и 2 марта
Выставка-продажа «Мир камня»
Самоцветы, бусы, картины.
Работаем с 10 до 19 часов

В КДЦ «Союз» 1 марта
Выставка-продажа элитной женской одежды Брестских фабрик Беларуси.
Ждем вас с 10 до 19 часов

Уважаемые жители Малаховки!
С января 2008 года для вашего удобства введен в действие маршрут №534 от ст. Быково до метро «Рязанский проспект», следующий через Удельную, п. МЭЗ, Часовню, Люберцы, Жулебино. Мы работаем с 6.00 до 23.00 с интервалом 20-25 минут и будем рады приветствовать вас на нашем новом маршруте.

Парикмахерская «ДИАНА» (в Доме быта у рынка) предлагает новые виды услуг.

Парикмахерские услуги: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, долговременные укладки.

Новое: дизайн афропричесок и сенегальские косы.

Косметические услуги: массажи, маски, биоэптация.

Новое: ультразвуковая чистка лица

Маникюр-педикюр: Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия.

Новое: СПА маникюр и СПА педикюр.

В будни пенсионерам по старости при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр.

Работаем в будни: 8.30-19.00
суббота: 9.00 - 17.00
воскресенье: 9.00 - 15.00
Тел. 501-41-81.

САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.

Ремонт и монтаж, прочистка канализации
501-04-93, 501-16-08.

Горящие туристические путевки по любому маршруту – за рубежом и в России. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22. WWW.orgtur.ru

Мебельному салону срочно требуется водитель на а/м ЗИЛ (Бычок) и экспедитор. Тел. 501-88-47.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

КОННЫЙ ДВОР при Малаховском парке культуры и отдыха предлагает:

1. Катание детей в экипаже, санях вокруг парка.
2. Катание на осликах, пони, лошадях по кругу (цена одного катания 50руб.)
3. Обучение навыкам верховой езды с тренером.

Часы работы: суббота, воскресенье с 11.00 до 14.00 Обучение проводится по понедельникам, средам, пятницам, субботам и воскресеньям.
Тел. 8-903-123-71-24, 8-926-703-69-12

ОАО «ЛЕГСЫРЬЕКОНТРАКТ» ТКАНИ ДЛЯ СПЕЦОДЕЖДЫ

Полотно палаточное, кирза, саржа, тик наволочный, матрацный, диагональ, одеяла байковые, бязь.

e-mail: legsyriocontract@mtu-net.ru
www.legsyrio.ru (495) 975-34-14, 975-03-76, 975-81-53.

Уроки химии. Отличникам бесплатно. 501-32-87.

Салон красоты и здоровья предлагает:

- Мужские и женские стрижки
- Косметический кабинет
- Маникюр, педикюр
- Солярий
- Все виды массажа.
- Антицеллюлитные обертывания
- Дизайн Бикини

Запись по телефону: 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Фото- и видеосъемка свадеб, торжеств. Перезапись вашего видео на DVD. 8-926-812-21-49; 8-916-146-36-38.

Обивка, оклейка деревянных и металлических дверей. Ремонт, врезка замков и глазков. Тел. 8-926-287-14-40.

Требуется продавец з/п 15.000 рублей. Тел. 500-93-21.

ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ от производителя. Требуется сварщики, полимербетонщик на производстве. Возможно обучение. Зарплата от 15000 руб. 501-16-08, 501-04-93.

АПТЕКА «ЛЕКАРЬ САВВА» в Малаховке

ул. Шоссейная, 40 в ТЦ «Старые дачи», напротив озера.

Пенсионерам скидка 5% по пенсионному удостоверению. Родителям с детьми до 3 лет – скидка 5% по паспорту.

Приглашаем на работу фармацевта
Тел. 8-495-646-51-66.

НОВЫЙ ГОД – С НОВЫМ СПРАВОЧНИКОМ

Вышел в свет долгожданный иллюстрированный телефонный справочник «Малаховка. Адреса. Телефоны. Карта-схема». Совместное издание администрации поселка и газеты «Малаховский вестник» – вещь необходимая в каждой семье и послужит, надеемся, хорошим новогодним подарком вам и вашим близким.

Приобрести справочник можно в киосках «Роспечати» и в редакции «Малаховского вестника».

Монтажистка-копировщица в типографию, 25-45 лет. Опыт работы от 1 года. Обязанности: изготовление офсетных плакатов. Оформление по ТК. График работы 2/2 с 9.00 до 21.00. З/п от 15.000 руб. Метро «Волгоградский проспект».

Послепечатник в типографию, муж. 20-50 лет. Обязанности: постпечатная обработка типографской продукции. График работы: с 9.00 до 18.00, возможен свободный график. З/п от 15.000 руб. Метро «Волгоградский проспект».

Резчик в типографию, Муж. от 20 лет. Обязанности: резка на спецмашине. График работы с 9.00 до 18.00. З/п от 18.000 р. Метро «Волгоградский проспект».

Вырубщик в типографию, муж., 21-45 лет, без в/п, опыт работы от 1 года. Работа на машине СТОПЦИЛИНДР, вырубка папок, этикеток. Тел. 626-84-58, доб. 113, 518-55-28.

Требуется водитель на легковой автомобиль. Рабочие дни: понедельник, среда, пятница с 5.00 до 14.00. Свободное время с 7.до 11 часов. Поездки в лечебное заведение. Оплата по договоренности. Тел. 8-926-574-30-06.

Магазину «Продукты» на ул. Февральской, 2-а требуются продавцы. Магазину «Продукты 24 часа» на ул. Рельсовой, 2/1 требуются продавцы в ночную смену. Тел. 501-90-12.

ООО ПФК «Палисад» на территории Малаховского КПП требуются разноработчие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и региональный менеджер. Оплата труда сдельная, бесплатный обед. 8-905-519-51-69, 725-66-48

В магазин «Оптика» на МЭЗе требуется продавец. Опыт работы не обязателен. Тел. 501-50-54.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

РОСНО предлагает услуги автострахования. Страховой агент Инна. 8-926-523-16-94.

Детсаду № 1720 «Новости» требуются воспитатель и повар. Тел. 501-96-33.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ

Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка С 9 до 22.00 без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг
- Хирургический СВЧ-нож.
- Пластические операции

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33

Требуется бухгалтер. Опыт работы от 1 года, ведение первичной документации, 1С, банк-клиент. Пос. Родники. З/п от 12.000 руб. Тел. (495) 741-37-54.

Требуется фармацевт (возможно совмещение). 8-916-555-92-89

Профессиональная настройка фортепиано и роялей. Дипломированный специалист с консерваторским образованием. Тел. 8-903-595-16-57.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.НАНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Д.А.И и верстка ТАНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. год № А-59-92 Наши реквизиты: Р/с 4070210607441800052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счсч 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИП». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 27.02.2008 Об. 1,5 п.л. Тир. 3500. Зак 4328.